
自己評価表【保護者用】

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 職員の配置数や専門性は適切であるか

「わからない」 4% 「わからない」 4%

「どちらともいえない」 26% 「どちらともいえない」 0%

「いいえ」 0% 「いいえ」 0%

「はい」 70% 「はい」 96%

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になっているか。ま

た、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達へ

のい配慮が適切になされているか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ど

も達の活動に合わせた空間となっているか。

「わからない」 13% 「わからない」 4%

「どちらともいえない」 4% 「どちらともいえない」 4%

「いいえ」 0% 「いいえ」 0%

「はい」 83% 「はい」 91%

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援

計画が作成されているか

児童発達支援計画には、ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支

援」の「発達支援(本人支援及び移行支援)」「家族支援」「地域支援」で

示す支援内容から子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上

で、具体的な支援内容が設定されているか

「わからない」 13% 「わからない」 13%

「どちらともいえない」 0% 「どちらともいえない」 0%

「いいえ」 0% 「いいえ」 0%

「はい」 87% 「はい」 87%

児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

「わからない」 13% 「わからない」 9%

「どちらともいえない」 0% 「どちらともいえない」 4%

「いいえ」 0% 「いいえ」 0%

「はい」 87% 「はい」 87%

保育所や認定こども園、幼稚園等の交流や、障害のない子どもと活動する

機会があるか 運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

「わからない」 48% 「わからない」 0%

「どちらともいえない」 9% 「どちらともいえない」 4%

「いいえ」 22% 「いいえ」 0%

「はい」 22% 「はい」 96%

ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい及び支援内容

と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しながら、支援内

容の説明がなされたか

保護者に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)が行わ

れているか

「わからない」 4% 「わからない」 35%

「どちらともいえない」 0% 「どちらともいえない」 9%

「いいえ」 0% 「いいえ」 4%

「はい」 96% 「はい」 52%

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、

課題について共通理解ができているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて

いるか

「わからない」 9% 「わからない」 22%

「どちらともいえない」 9% 「どちらともいえない」 0%

「いいえ」 0% 「いいえ」 4%

「はい」 83% 「はい」 74%

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が

支援されているか

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されてい

るとともに、子どもや保護者に周知、説明され、相談や申入れをした際に

迅速かつ適切に対応されているか

「わからない」 39% 「わからない」 13%

「どちらともいえない」 13% 「どちらともいえない」 4%

「いいえ」 43% 「いいえ」 0%

「はい」 4% 「はい」 83%

障害児通所施設　カレッジガーデン 
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子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情

報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されてい

るか

「わからない」 9% 「わからない」 17%

「どちらともいえない」 0% 「どちらともいえない」 4%

「いいえ」 0% 「いいえ」 0%

「はい」 91% 「はい」 78%

個人情報の取り扱いに十分注意されているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策定

し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施

されているか

「わからない」 17% 「わからない」 9%

「どちらともいえない」 0% 「どちらともいえない」 4%

「いいえ」 0% 「いいえ」 0%

「はい」 83% 「はい」 87%

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われ

ているか 子どもは通所を楽しみにしているか

「わからない」 17% 「わからない」 9%

「どちらともいえない」 4% 「どちらともいえない」 4%

「いいえ」 0% 「いいえ」 0%

「はい」 78% 「はい」 87%

事業所の支援に満足しているか

「わからない」 9%

「どちらともいえない」 4%

「いいえ」 0%

「はい」 87%

保護者様から頂いたご意見
〇限られた空間でいろいろ活動させてもらえて嬉しいです　　〇少し狭い印象です

〇もう少し室内が広いとありがたいですが、限られた中で工夫していただいていると思っています　　→指定基準のスペースは確保出来ております。

〇看護師さん、保育士さんがたくさんいてありがたいです　　

〇(生活空間について)段差がなかったように思います。いつ行ってもキレイに保たれています

〇(児童発達支援計画について)きちんと訪問していただいて、話を聞いて作成してくれました

〇季節にあった行事や遊び、造形をして頂いていると思います　　〇創意工夫に富んだ内容で通所が楽しみです

〇家ではできない遊びやイベントいつもとても楽しみにしています　　〇季節ごとに様々なプログラムがあり、家ではそこまでできないので助かります

〇(ペアレントトレーニングについて)褒め方などはよくわかりません。自己流でやってました

〇(外部との関わりについて)コロナ禍なので仕方ないと思います　　〇(運営規定、利用者負担について)最初に説明がありました

〇(保護者への説明等について)毎回連絡帳に子どもの様子を詳細に伝えていただき、安心しております　〇いつも健康状態を気にかけていただいて、工夫もしてもらえて感謝しております

〇(保護者への説明等について）体調変化や活動時の状態を詳しくご報告してくださり、とても助かっています　〇定期的に面談もあるので安心です

〇(保護者同士の連携への支援)コロナ禍なので仕方ないです　　〇コロナ禍により開催は難しいと思います　→保護者会等の開催は現状難しく、連携・情報共有などに努めたいと思います。

〇(保護者同士の連携への支援)そのような活動が行われていることを知らない　　〇コロナのせいか、やってることを知らなかったです

〇(相談や申入れへの対応)要望につき臨機応変に対応していただき、大変助かっています

〇(相談や申入れへの対応)相談した時はいつも迅速・丁寧に対応してくれるので安心して預けられます

〇(情報伝達について)子どもが具合が悪くなった時も時系列で事細かく詳細を記録して頂いていた

〇(定期的に発信について)毎月活動報告が送られてきます　　〇避難訓練も行っていた

〇(個人情報の取り扱いについて）気になったことはありませんが、分からない

　→契約時に肖像権の取り扱いを含めた説明を行い、納得していただいた上で同意書に署名、捺印していただいています。書類関係は鍵のついた車庫で厳重に管理しております。

〇家にいるときよりもとっても楽しそうに過ごしていて嬉しいです。写真も毎日撮ってその日にプリントされて活動内容も細かく書いてもらえありがとうございます

〇毎回楽しく過ごしている写真を見ています。子どものことを理解し対応して頂いています　〇活動中の写真を見るととても楽しそうにしている

〇月1のスポット利用では場所・スタッフ・お友達に慣れるのに時間がかかりそうだから。もっと利用させて頂きたいという希望があるから

〇カレッジさんへ行った日は帰宅するとフッフーッと楽しかったことを伝えてくれます。遊び、制作、外遊び、イベントなど楽しい企画をたくさん考えてくださり、

　日々のケアや体調なども細かに見て下さり、とてもありがたく、大好きな場所です！

ご意見はそのまま掲載させて頂きました。今後の支援向上に努めてまいりたいと思います。
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